

示范区(高新区)领导班子(扩大)会议召开

本报讯(记者郭树勋)1月28日上午,市政协副主席、示范区(高新区)党工委书记吕沛主持召开示范区(高新区)领导班子(扩大)会议,集体学习习近平总书记2023年春节团拜会上的重要讲话,安排部署重点工作,要求全体党员干部以饱满的精神、奋斗的姿态、实干的作风,立即行动起来,迅速投身工作,为圆满完成今年各项目标任务开好局、起好步,奋力实现第一季度“开门红”。示范区(高新区)党工委副书记、管委会主任官卫红,区领导冯利民、申晓东、赵俊峰、万英奎、高鸿、侯建华、赵俊生、王建新、李政基、连增增出席会议。

会议指出,习近平总书记2023年春节团拜会上的重要讲话对过去一年的工作进行了总结,对新的一年工作提出了希望和要求,强调“大道至简,实干为要,新征程是充满光荣和梦想的远征,没有捷径,唯有实干”。全区上下要认真学习、深刻领会,坚持“稳”字当头、稳中求进,更好统筹疫情防控和经济社会发展,更好统筹发展和安全,坚持创新驱动,不断深化改革,奋力实现全区经济运行整体好转,持续改善人民生活。

会议强调,春节期间,区领导班子和各级各部门严格执行全天24小时值班制度和领导带班制度,调度检查全区相关行业领域安全生产工作,加强值班备勤和安全保卫工作。通过大家的努力,各项工作正常运转,社会和谐稳定,全区群众度过了一个安全、欢乐、祥和的新春佳节。

会议强调,开工即决战、起步即冲刺,奋力实现第一季度“开门红”,一要统一思想,振奋精神,立即进入工作状态。要人到心到,进一步严明纪律规矩,防止作风滑坡;要领导带头,对照省、市工作安排,结合本单位本辖区实际,带头加强学习、思考研究、狠抓落实;要加强作风督查,对懒散疲沓的党员干部该通报的通报,该批评的批评。二要明确目标,再鼓干劲,强力推进工作落实。要细致谋划工作,明确争先进位目标、项目建设目标、重点工作目标;要用好上级政策,让政策红利加速从“纸上”落到企业“账上”;要强化项目支撑,继续开展“三个一批”项目建设活动,发挥重大项目的引领带动作用,推动经济工作开好局、起好步;要保持大局稳定,毫不松懈抓好安全生产工作,信访稳定、生态环保等底线工作;要筹备重要会议,进一步统一思想认识、明确任务举措。三要转变作风,真抓实干,全面提升队伍素质。一是讲学习,在学习中解放思想、统一认识,振奋精神、凝聚人心,攻坚克难、推进发展,在学习中提升思想境界、锤炼道德品行,克服本领恐慌、提高能力水平。二是讲创新。以创新精神研究新情况、解决新问题,创造性地贯彻落实工作,努力推出可复制可推广的经验。三是讲团结。心往一处想、劲往一处使,依靠团结奋斗创造新业绩。四是讲实干。坚持目标导向、问题导向、结果导向,一件一件事抓落实,一项一项工作抓推进,一步一个脚印、踏踏实实干工作。五是讲正气。懂规矩、知敬畏、守底线,营造奋勇争先的干事创业氛围,为完成全年目标任务提供强大动力和有力保障。

示范区参加全省第七期“三个一批”项目建设活动

集中开工二十三个项目 总投资五十八亿元

本报讯(记者郭树勋)1月28日上午,示范区(高新区)参加全省第七期“三个一批”项目建设活动在焦作亿腾科技有限公司年产50万套钛铝合金新能源动力电池构件项目工地举行“三个一批”项目集中开工仪式。市政协副主席、示范区(高新区)党工委书记吕沛出席活动并宣布项目开工;示范区(高新区)党工委副书记、管委会主任官卫红出席活动并致辞;焦作亿腾科技有限公司董事长杨鹏飞出席活动并介绍项目建设情况。区领导冯利民、申晓东、赵俊峰、万英奎、高鸿、侯建华、赵俊生、王建新、李政基、连增增及中城易通建设发展有限公司副总经理杨玉峰出席活动。

官卫红在致辞中向焦作亿腾科技有限公司年产50万套钛铝合金新能源动力电池构件等23个项目开工建设表示祝贺。她指出,2022年,示范区坚持“项目为王、企业家为大”理念,全面落实国家和省、市稳经济一揽子政策措施,抓企业生产运营,促项目投产达产,实现了主要经济指标稳中向好、逆势攀升。省、市、区各级重点项目都超额完成了投资计划,前六期41个“三个一批”项目全部实现按期转化,整体排名位居全市前列。新的一年,示范区党工委、管委会将以更优质的环境、更贴心的服务,为项目建设、企业发展营造更加安全、稳定、可靠的投资建设环境。希望业主单位、施工单位,抢抓当前政策环境机遇和早春有利时机,在守好安全、质量、生态三条底线的基础上,全力以赴抢工期、抢进度、抢效益,力争项目早建成、早投产、早达产。

杨鹏飞介绍了项目建设情况。他说,焦作亿腾科技有限公司年产50万套钛铝合金新能源动力电池构件项目,总投资5亿元,总占地6.6余公顷,建筑面积5万余平方米,产品应用于新能源汽车、动力电池、储能电站等行业领域,项目建成投产后预计每年可实现销售收入10亿元、利税8000万元,吸纳500余人就业。

据悉,示范区此次集中开工23个项目,总投资58亿元,涉及先进制造、战略性新兴产业、民生改善提升、服务业提质增效、城市基础设施等领域,项目建成投产后,将进一步优化全区产业结构、壮大产业体量、丰富产业形态、提升产业层次,为经济社会高质量发展注入新的动力。

吕沛看望慰问一线职工困难群众并检查安全生产等工作

本报讯(记者郭树勋)1月19日下午,市政协副主席、示范区(高新区)党工委书记吕沛看望慰问坚守岗位的一线职工,向他们及其家人表达诚挚的问候和新年的祝福。区领导冯利民、赵俊生、王建新参加活动。

吕沛到区疫情防控指挥部,看望慰问一线职工,听取工作汇报。他指出,2022年,在市委、市政府的坚强领导下,全区上下坚持“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”,一手抓疫情防控,一手抓经济发展,同时兼顾安全稳定,以最小的影响换来最佳的效果,各项经济指标平稳增长,圆满完成了全年目标任务。

在润润燃气加油站,吕沛认真察看加油设备、充电桩等,详细了解加油站运行状况。他强调,企业要认真履行安全生产主体责任,把安全放在第一位,把安全作为企业生存发展的底线、红线和生命线。企业负责人要充分认识安全的重要性,努力打造专职安全队伍,强化安全工作,更新安全设备,用科技手段提升安全管控能力。

在苏家作乡卫生院,吕沛详细了解医疗设备、药品供应等情况,充分肯定乡镇卫生院对抗疫作出的突出贡献。他强调,当前的疫情形势依然复杂,全区医疗机构要把“保健康、防重症”摆在重要位置,不断提升急危重症患者的救治能力,希望全体医务工作者做好个人防护,以崇高的职业精神和精湛的医疗技术,为群众提供优质高效的医疗服务,保障群众过一个祥和安康的春节。

在苏家作乡敬老院,吕沛隔着防护门与敬老院职工交谈,详细了解敬老院日常工作、老年人身体状况等情况,叮嘱管理人员照顾好老年人的生活起居,落实好疫情防控措施,保障老年人的身体健康和生命安全,让老人们欢度安定祥和的新春佳节。

在苏家作乡苏家作村困难群众家,吕沛详细了解母有病的病情、生活等情况,为他送上慰问金和慰问品;叮嘱村两委干部经常到困难群众家走走看看,了解生活诉求,解决实际困难;勉励困难群众坚定信心、克服困顿、加强锻炼,用辛勤劳动创造幸福生活。

走访慰问中,吕沛还与该村两委干部、基层网格员、安全员等人员,就进一步加强网格建设、做好春节期间疫情防控工作、加快发展集体经济进行座谈。吕沛强调,全科网格是基层治理的好经验、好做法,要建设全科网格员队伍,迈上基层治理新台阶。农村疫情防控是当前重点工作,要关注外地返乡人员、境外返乡人员,做到心中有数,提醒他们加强个人防护、做好健康监测。要关注65岁以上老年人的健康状况,确保出现重症及时救治转诊。要充分发挥苏家作村的资源优势、载体优势,谋划项目、争取项目、大上项目,助力经济发展上新台阶、村民收入持续增加。

示范区开展春季义务植树活动

本报讯(记者郭树勋、付凯明)人勤春来早,植树正当时。1月28日下午,春节假期过后上班第一天,市政协副主席、示范区(高新区)党工委书记吕沛带领班子成员与区直机关200多名干部职工到2023年焦作市春季义务植树活动示范区分会场文昌街道九高路新河桥两岸进行义务植树,掀起全民义务植树热潮,让绿色成为示范区亮丽底色。示范区(高新区)党工委副书记、管委会主任官卫红,区领导冯利民、申晓东、赵俊峰、万英奎、高鸿、侯建华、王建新、李政基参加活动。

植树现场,红旗飘扬,人头攒动,一派繁忙有序的劳动景象。

清澈的大沙河在阳光的照耀下美丽动人。吕沛、官卫红一到现场,便与干部职工一起忙碌起来。大家干劲十足,分工明确,互相配合,扶正树苗、挥锹铲土,压实土层、提水浇灌,每一个环节都井井有条,一棵棵新栽种的树苗挺立在大沙河两侧,焕发出勃勃生机。

植树间隙,吕沛、官卫红详细询问种植面积、树苗品种、日常养护等情况,要求全区上下利用大好时节开展义务植树,选择既适宜本地生长又利于经济发展的优良树种,让全区环境绿起来、美起来。相关部门要切实抓好后期管护工作,提高苗木的成活率,不断扩大绿化面积、丰富林业资源,共同打造绿色生态家园;要创新工作机制,扎实做好后期管护工作,提高造林的成活率,确保种一片、成一片、绿一片。

据悉,此次义务植树活动在6个乡镇(街道)同时开展,栽植无絮杨树、黄金槐、梧桐树、楸树、白蜡等树苗8500余株,1650余人参加植树活动。

示范区召开疫情防控暨安全生产工作会议

本报讯(记者付凯明)1月18日下午,示范区召开疫情防控暨安全生产工作会议,学习贯彻省、市相关会议精神。市政协副主席、示范区(高新区)党工委书记吕沛,党工委副书记、管委会主任官卫红出席会议。区领导冯利民、申晓东、万英奎、高鸿、侯建华、赵俊生、王建新参加会议。

吕沛强调,要认真贯彻省委、市委疫情防控工作专题会议精神,精准实施“乙类乙管”各项措施,持续落实“保健康、防重症、强救治、优服务”各项措施,

做好返乡人员健康提示、健康监测以及重点人群防护、重点机构防控等工作,做好医疗救治药品设备的储备供应工作,强化聚集性活动防疫管理,大力开展科普宣传,全力守护群众生命安全和身体健康。

吕沛指出,开局就是决战,起步就要冲刺,各级各部门要统筹抓好开局各项工作,心往一处想、劲往一处使,确保开好局、起好步。要抓实安全生产工作,加大对消防、燃气、交通运输等领域的安全隐患排查整治力度,切实保障群众生命财产安全。

安全。要一以贯之维护大局稳定,突出抓好保障农民工工资支付工作,主动承担责任,大力化解矛盾。要做好全省第七期“三个一批”项目建设活动筹备工作,加强企业服务保障,积极开展返乡人士对接联络和招商引资工作。要与上级对口业务部门加强沟通,展示工作亮点、发展成效,最大限度争取工作支持。要认真总结年度工作的特色亮点,接受区领导班子和各单位的评价。领导干部要坚守岗位、尽责尽责,做好突发事件的应急处置准备工作。

示范区开展廉政提醒集体谈话

本报讯(记者付凯明)1月18日下午,市政协副主席、示范区(高新区)党工委书记吕沛主持召开廉政提醒集体谈话会议,强调要进一步增强领导干部的廉洁自律意识和履职尽责意识,驰而不息纠正“四风”,营造风清气正的节日氛围。示范区(高新区)党工委副书记、管

委会主任官卫红出席会议。区领导冯利民、申晓东、万英奎、高鸿、侯建华、赵俊生、王建新参加会议。

吕沛指出,区领导班子成员和各级各部门主要负责人是示范区发展的中流砥柱,是作风建设的风向标,同时也可能成为被“围猎”的对象。要深入学习贯彻二十届中央

纪委二次全会、十一届省纪委三次全会精神,明方向、立规矩、正风气、强“免疫”,警钟长鸣、心存敬畏,守好“廉关”、过好“年关”。围绕评价干部的“德能勤绩廉”,吕沛强调,要讲政德、提能力、勤为民、创实绩、廉立身,在遵纪守法、严于律己上当表率。

示范区领导节前走访慰问困难群众

本报讯(记者郭树勋、付凯明)岁末天寒,岁寒情暖。1月17日,市政协副主席、示范区(高新区)党工委书记吕沛带领班子成员春节前夕慰问困难群众,为他们送去了慰问品和暖暖的关怀之情。示范区(高新区)党工委副书记、管委会主任官卫红,区领导冯利民、申晓东、赵俊峰、万英奎、高鸿、侯建华、赵俊生、王建新参加活动。

吕沛到李万街道杨庄村低保群众王娜娜和大北张村计划生育困难群众王玲、生活困难群众郭金平、优抚对象任小六家走访慰问。每到一处,他都与困难群众拉家常、问冷暖,勉励他们增强信心、克服困境,依靠辛勤劳动创造幸福生活,同时叮嘱街道、村两级干部常到困难群众家中走访,及时了解生活需求,及时帮助排忧解难,让困难群众时时处处感受到党和政府的温暖。在王

娜娜家,吕沛详细询问家庭收入、孩子学习等情况,对王娜娜自立自强、乐观向上的生活态度给予肯定,勉励她悉心教育孩子,为社会培养栋梁之才。在王玲、郭金平、任小六家,吕沛详细了解他们的生活情况,对他们力所能及发挥作用、积极参加集体活动表示肯定。

当日,官卫红来到文苑街道化庄村低保群众赵玉花、文苑街道史平陵村生活困难党员史德海、文苑街道软平陵村低保群众钦惠超家走访慰问。在赵玉花家,官卫红叮嘱街道和村两级干部时刻关注困难群众,用心用情用力解决“急难愁盼”问题。在史德海家,官卫红感谢老人为党和国家作出的贡献,嘱咐老人保重身体,继续发挥余热。在钦惠超家,官卫红鼓励其保持积极乐观心态,用一技之长找到合适的工作,和家人一起战胜困难,创造美好生活。

示范区召开招商引资工作专题会议

本报讯(记者付凯明)1月20日下午,示范区召开招商引资工作专题会议,分析研判招商形势,安排部署下一步工作。示范区(高新区)党工委副书记、管委会主任官卫红出席会议。区领导高鸿、李政基参加会议。

官卫红强调,一要始终树牢“发展要、项目为王、实干为先”鲜明导向,紧盯目标任务,制订春节期间招商方案,各乡镇(街道)组织招商

活动,各行业部门有针对性地开展招商。二要坚定信心决心,坚持问题导向,制订专项招商计划。要找准方向路径,针对重点产业、企业和地区进行科学有效招商。三是制订专项招商计划,不断提高招商引资实效。要针对企业和产业链补链、做大做强,把主导产业培育壮大;要服务好大企业,营造良好营商环境,为高质量发展激发更大动能。

官卫红慰问公安民警和消防指战员

本报讯(记者付凯明)1月19日上午,示范区(高新区)党工委副书记、管委会主任官卫红走访慰问了坚守岗位的公安民警、消防救援单位,向他们致以新春的祝福。区领导冯利民、侯建华一同走访慰问。

在示范区公安分局,官卫红代表区党工委、管委会肯定了过去一年该分局取得的成绩,对公安民警为保障全区经济社会平稳发展和一方平安作出的贡献表示感谢。她说,希望在新的一年里,全区公安民警围绕中心、服务大局,进一步提高群众的满意度、增强安全感。随后,官卫红走进新建成的警官餐厅,详细了解春节期间警力配备、执勤备勤、伙食

条件等情况。

在区消防救援大队,官卫红向全体在岗消防指战员致以节日的问候。她指出,2022年极不平凡,面对考验,区消防救援大队发挥优良传统,加强值班值守,不断提升消防应急处置能力,持续加强消防专业化队伍建设,为经济社会发展和群众安居乐业提供了坚实保障。

在迎宾路与韩愈路交叉口附近,官卫红慰问了正在执勤的交警五大队民警,对交警五大队忠诚履职、敬业奉献的精神和在交通管理工作中取得的优异成绩给予充分肯定,希望交警五大队在新的一年里继续发扬吃苦耐劳、能战斗、能奉献的精神,保障全区道路安全畅通。

人勤春早处 拼搏竞进时

充分释放“项目动能”

□高亢

农历正月初七,春节假期过后首个工作日,示范区集中开工23个项目,总投资58亿元,全力拼经济,奋战“开门红”。从焦作亿腾科技有限公司年产50万套钛铝合金新能源动力电池构件项目建设工地现场,示范区人强烈感受到力拼经济发展的脉搏。

重大项目是经济社会高质量发展的重要抓手,项目建设更是抢占发展先机、蓄力经济动能的关键所在。纵观此次活动的“三个一批”项目,先进制造、战略性新兴产业、民生改善提升、城市基础设施等,都是质量优、前景好、潜力大的高质量项目,是进一步优化产业结构、壮大产业体量、丰富产业形态、提升产业层次的“助推器”,将支撑全区发展更加稳中求进。

过去一年,示范区以“项目为王”为导向,一批大而强、新而精的好项目落地投产见效,赋能发展高质量的集聚效应持续释放,成为稳住经济大盘的“压舱石”。

新的一年,让我们踏着春天的旋律,抖擞精神再出发,铆足干劲“加油门”,冲刺发力项目建设,增强经济发展动能,以百倍的信心和决心,力保第一季度“开门红”,踏稳高质量发展的铿锵步伐。



工业生产 热火朝天

1月29日,焦作科瑞森重装股份有限公司输送装备车间的工人在生产。春节期间,该公司为保证完成订单任务,开足马力抓生产,以冲刺姿态起跑,确保实现“开门红”。
本报记者 刘金元 撰